
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 4° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos  vinte e seis dias (26) do mês de setembro de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair 

Júnior Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de 

Sousa, composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro 

de presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Alcibenis Torres 

Pontes, , Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano Campos, Francirley da 

Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel 

Calado, em seguida foi justificada a ausência do vereador: Adriano Duarte dos Passos, Josiel 

Pantoja de Souza, havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do povo de 

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão,  

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 19 de setembro de 2022, 

que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos 

legisladores, constou o REQUERIMENTO Nº 138/2022 de autoria do vereador 

Gederson Santos de Sousa, onde solicita A construção de um trapiche na comunidade 

Paxiubal, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 139/2022 de autoria do 

vereador Gederson Santos de Sousa, onde solicita A construção de um salão comunitário e 

um poço Salta Z, ambos na comunidade São Sebastião – Cujaí,  APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 141/2022 de autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva,  

onde solicita a reforma da ponte e a escavação de um poço para abastecimento de água na 

comunidade Turica, REPROVADO por maioria absoluta, constou o REQUERIMENTO 

Nº 142/2022 de autoria do vereador Luis Paulo de Queiroz Silva,  onde solicita A construção 

de uma quadra de esporte na escola seguidores de Cristo – Ipixuna, APROVADO, constou 

o REQUERIMENTO Nº 143/2022 de autoria do vereador Jorge Souto da Silva,  onde 

solicita A construção de uma ponte na vila Cajueiro – Rio Peiturú, APROVADO, constou 

o REQUERIMENTO Nº 144/2022 de autoria do vereador Jorge Souto da Silva,  onde 

solicita a reforma do Trapiche da comunidade Santa Luzia, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 145/2022 de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes,  onde 

solicita A reforma da escola da comunidade Vilarinho do Monte e a construção de uma 

quadra de esportes, APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos 

nobres vereadores, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra, 

saudou o Sr.° presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou 



que esteve em visita a zona rural, se inteirando das demandas dentro das comunidades, 

destacou a situação de calamidade em algumas comunidades se referindo a educação e a 

saúde pública, destacou a realização bem sucedida do programa “Qualifica Pará”, frisando a 

entrega de 140 certificados aos concluintes, ressaltou a importância da voto no dia 02 de 

Outubro para o futuro do País, em seguida agradeceu, o vereador Luis Paulo de Queiroz 

Silva com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, expressou sua satisfação pelo apoio do povo portomo-

zenses aos Deputados Ângelo Ferrari e Junior Ferrari, frisou o apoio direto dos deputados 

ao Município de Porto de Moz, visando sempre oferecer melhorias, destacou sua insatisfação 

aos pares que não votaram a favor de seu requerimento onde solicita  a reforma da ponte e 

a escavação de um poço para abastecimento de agua na comunidade Turica, por fim destacou 

parabenizou a todos os envolvidos na passeata a favor do Presidente Jair Messias Bolsonaro, 

em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra, saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, destacou seu repudio  a deputados que vem ao município sem a intenção de 

oferecer projetos reais e sustentáveis, frisou seu agradecimento ao Prefeito Berg Campos, 

pelo empenho em prol do Município, destacou sobre a construção da casa de farinha que 

está sendo feita na comunidade Nossa Sr.ª do Perpetuo Socorro, a qual irá beneficiar diversas 

famílias, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra, 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, destacou seu apoio os candidatos, Junior Ferrari, Ângelo Ferrari, Beto Faro, 

Helder Barbalho e Luiz Inácio (LULA), ressaltou a importância do voto para os futuros 

representantes da sociedade e em seguida agradeceu, o vereador Francirley da Silva 

Fernandes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, Parabenizou os Deputados Junior Ferrari e 

Ângelo Ferrari pelo apoio dado ao município de Porto de Moz, parabenizou ao Prefeito Berg 

Campos pelo trabalho realizado no Município, frisou a respeito do seu voto contrário ao 

requerimento do Vereador Luís Paulo, ressaltando que quando se firma um acordo entre 

colegas parlamentares, o mesmo deve ser cumprido, em seguida agradeceu, o vereador 

Abelardo da Silva Maciel com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou a importância do voto nos 

requerimentos apresentados, com base na justiça parlamentar, manifestou seu repúdio a fala 

da Deputada Renilce Nicodemos, onde a mesma acusa os vereadores da oposição a terem se 

vendido, destacou que no passado, a mesma teve apoio direto da base opositora e deveria 



agradecê-los, destacou seu apoio ao governador Helder Barbalho, e ao candidato à 

presidência Luiz Inácio (Lula), em seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes 

com a palavra, saudou o Sr.° presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, manifestou seu apoio aos vereadores da oposição que foram acusados pela 

Deputada Renilce Nicodemos, destacou sobre a importância do voto de cada cidadão, 

ressaltou que vivemos em um país democrático e que todos devem respeitar as divergências 

de opiniões políticas, frisou seu apoio aos Deputados Junior Ferrari e Ângelo Ferrari, 

Senador Beto Faro, Governador Helder Barbalho e Luiz Inácio (Lula) candidato a 

presidência da república. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por 

mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos 

membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 26 de 

setembro de 2022.  
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